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1.

% kesrinin yuzde sembolii ile gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?

A) %20 B) %40 C) %60 D) %80

Verilen modelde boyali bdlgeyi ifade eden kesrin
yuzde sembolii ile gosterimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) %48 B) %52 C) %56 D) %58
Zeynep Ferhat Ahmet Yusuf
1 23 6
%21 — — —
& 4 100 25

Yukarida doért 8grencinin ayni kitabin kacta kagini okudu-
gu verilmigtir.

Buna gore kitabin en fazla kismini kim okumustur?

A) Zeynep
C) Ahmet

B) Ferhat
D) Yusuf
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4. Okul temsilcisi segimlerinde 1200 oyun %70’ini ala-

rak secimi kazanan 6grenci ka¢ oy almistir?

A) 720 B) 840 C) 910 D) 1000

400 kisilik bir konferans salonundaki koltuklarin
%80’i dolu olduguna gore kag tane koltuk bostur?

A) 320 B) 240 C) 160 D) 80

0,A ondalik gosteriminin yilizde sembolii ile gdste-
rimi %20 olduguna gore A asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 2

B) 20 C) 22 D) 200
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7. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A L5 B) = — %15
5 20

C) -2 —9%0,2 D) —>_ —9%0,05
400 500

8. Asagidakilerden hangisi %5’e denktir?

1
A) 5 B) 0 C)

9. Maliyeti 80 TL olan bir uriin %30 karla kag TL'ye
satihr?

A) 104 B) 110 C) 124
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. Bir kutuda 100 beyaz, 200 siyah, 75 sari ve 125 mavi

renkli bilye vardir.
Bu kutudaki bilye sayilarinin renkleriyle ilgili asagida
verilenlerden hangisi yanlistir?

A) %20’si beyazdir.
C) %15’ saridr.

B) %401 siyahtir.
D) %24’G mavidir.

40 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 25’i kizdir. Kiz 6grenci-
lerin %20’si, erkek 6grencilerin %401 gozIUklidur.

Buna goére bu siniftaki gozliiksuiz erkek 6grencilerin
sayisi gozliiklii kiz 6grencilerin sayisindan kag fazla-
dir?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5

Bdlent'in 80 TL ve Hulya’nin 100 TL'si vardir. Bulent pa-
rasinin %25’ini harcamistir.

Buna gore Hiilya parasinin yiizde kag¢ini Biilent’e ve-
rirse paralari esit olur?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40




